
ИНСТИТУТ СОВРЕМЕННЫХ ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОЕИЙ В
ОБРАЗОВАНИИ

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ КОЛЛЕДЖ 
Анализ анкетирования «Оценка удовлетворенности студентов столовой, 
кабинетом доврачебной помощи, библиотекой, компьютерным классом

Отчет

о результатах анкетирования по выявлению удовлетворенности 
столовой, кабинетом доврачебной помощи, компьютерным классом и

библиотекой.
По результатам анкетирования в данном отчете представлен анализ 

мнений студентов ИСИТО профессионального колледжа, проведенного в 
феврале 2019 года.

Целью данного исследования является выявление позитивных 
изменений и негативных моментов в работе столовой, кабинета доврачебной 
помощи, библиотеки и компьютерного класса. В анкетировании приняло 
участие 51 человек - это студенты 1, 2, 3 курса профессионального колледжа 
специальности 100106 «Организация обслуживания в общественном 
питании».

Удовлетворенность студентов столовой института

1. Средний чек (средняя стоимость обеда студента)
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2. Удовлетворенность ценами в столовой
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3. Удовлетворенность качеством питания в столовой

полностью скорее скорее не совершенно затрудняюсь 
удовлетворен удовлетворен удовлетворен не ответить

удовлетворен

Большинство опрошенных отметили, что средняя стоимость обеда 
обходится в среднем 50-80 сом, тем самым большая часть студентов 1 и 3 
курсов удовлетворена ценами столовой.Мнения студентов 2 курса 
разделились поровну относительно качества питания.
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5. Успеваете ли Вы во время большого перерыва полноценно пообедать?

6. Самые острые проблемы столовой института

В 1 курс

В 2 курс

В 3 курс
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Для значительной части студентов график работы столовой удобен, но 
во время большого перерыва 37,6 % опрошенных не успевают полноценно 
пообедать. Тому причиной для студентов 3 курса является отсутствие 
свободных мест (70%), а 2 курс считает, что время перерыва между 
занятиями не достаточно для полноценного обеда. Студенты 1 курса (52%) 
отметили, что ассортимент блюд в столовой однообразный.

Удовлетворенность студентов кабинетом доврачебной помощи
института

1. Вы знаете, где находится кабинет доврачебной помощи?

2.

3.

Как часто Вы обращаетесь в кабинет доврачебной помощи?

Как Вы оцениваете компетентность медсестры?
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Большая половина студентов (58 %) знает о наличии кабинета 
доврачебной помощи и 42% не знают или впервые слышат о существовании 
такого кабинета. Компетентность медсестры в основном студенты оценили 
на высоком и среднем уровне - 59 %, остальные 41 % затрудняются в ответе, 
так как большинство студентов не посещали данный кабинет.

Удовлетворенность студентов библиотекой института

1. Сколько раз в год Вы посещаете библиотеку института?

Из общего количества участников анкетирования частыми 
посетителями библиотеки являются студенты 2 и 3 курсов.

2. Всегда ли Вам удается найти в библиотеке нужную 
информацию?
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В большей степени студентам иногда не удается найти нужную 
информацию. Возможно, это происходит из-за отсутствия необходимых 
поисковых навыков у студентов.

3. С какой целью Вы обращаетесь в библиотеку за информацией?

4. Довольны ли Вы качеством обслуживания в библиотеке?

Студенты чаще всего обращаются в библиотеку, чтобы получить 
информацию для образовательной и позновательной деятельности или 
воспользоваться интернетом для поиска литературы в электронном виде.
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Вцелом студенты (86,7 %) удовлетворены качеством обслуживания в 
библиотеке.

Удовлетворенность студентов компьютерным классом института

1. Как используется компьютерный класс в Вашем учебном 
заведении?
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2. Ваш компьютерный класс имеет выход в Интернет?
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3. Сколько времени Вы тратите в Интернете?
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4. Какой источник Вам легче читать?

5. У вас дома Интернет безлимитный?
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Результаты опроса показали, что в основном компьютерный класс 
используется для проведения занятий по информатике. Так как студенты 
больше времени проводят за монитором (в интернете от 3 часов и более -  
55%), то отвечая на вопрос «какой источник им легче читать?», они ответили 
с экрана (монитор, телефон) -  46,6 %.

Состав комиссии по выявлению соответствия учебно -  методического 
обеспечения образовательных программ:

ФИО Должность Подпись
Председатель комиссии ^

ШадыкановаТинатинСыдыгалиевна проректор по учебной работе <
Члены комиссии /

Жолдошева Жанна Туяковна главный бухгалтер
ЖаникуловКаныбекБайышбекович Проректор по 

организационно- 
воспитательной работе

Вдовенко Ксения Валерьевна Начальник канцелярии J p /"
Бур Владимир Абрамович Комендант Уу^<г/

У муровЭрамисКубатБекович инспектор по делам 
несовершеннолетних 
Первомайского района г. 
Бишкек

y y f
АбыловаГульназЖаниковна заместитель директора по 

сестринскому делу РЦПЗ
МадраимоваГ ульзинаТойболотовна Врач акушер-гинеколог, 

высшей категории, отличник 
образования {/

УметоваСаадатТыныбековна Врач стоматолог поликлиники 
№3 Ж “
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